

本报携手凯德广场举办“情定2·14相亲会”



本报1月19日讯(记者 李晓东)2月14日情人节,本报将联合凯德广场、相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会,将为单身男

女牵线,为他们打造一场浪漫的相亲盛会。本次相亲会不收取任何费用,单身男女只需到报名点填写报名表报名即可。

2月14日情人节下午6点,本报将联合凯德广场在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会。活动当天,主办方将采用新颖的“闪电约会”形式,男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对对碰”。届时还有趣味小游戏、接吻大赛、嘉宾现场秀才艺等环节,还可以得到汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰钻戒等丰厚的礼品奖励。

在本次相亲会的主办场地凯德广场,门前广场及多个楼层内已经设置好了此次相亲会的宣传广告。提前营造相亲会浪漫氛围。2月14日晚6点,现场签到即可免费注册成为凯德购物星会员,并获赠会员订制购物袋一份。

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼 咨询电话:8073110

凯德广场:凯德广场一楼服务台 咨询电话:8530808-813-819 QQ:1571209503

女博士相亲:聊得来最重要

本次相亲会自1月9日报名至今已过去十天的时间,记者翻看报名资料发现,报名的单身男女中不乏高学历人士,来自高新区的王女士就是其中一位。今年27岁的王女士现在已经博士毕业。在潍坊一所高校任教。

王女士说,上大学的时候也曾谈过恋爱,但是由于忙于学习,俩人性格也不合适,分手后一直单身。“对男生硬件上的要求基本没有,两人能聊得来才最重要”。王女士说,硬件上她自己已有房产,其他方面双方都可以商量着来,物质方面都是次要的,最重要的是人品好,性格上合得来。

环保时装秀

19日,在潍坊市美丽华幼儿园,一场环保时装秀正在上演。为了锻炼小朋友的动手能力成增进与家长的互动,幼儿园让家长和孩子一起完成了一组由废旧物品改造来的环保服装,家长和孩子穿着自己动手制作的环保服装进行了一场时装秀。

本报记者 孙国祥 摄影报道



2013年潍坊财政教育支出最多

本报1月19日讯(记者 韩杰)19日,记者从市财政局获悉,去年潍坊投入财政性教育资金138.2亿元,占公共财政支出的26.7%,在公共财政各项支出中比重最大。据了解,潍坊教育支出占公共财政支出的比重已连续8年居山东首位。

据悉,在整个教育支出体系中,教育重点工程和职业教育支出占大头。去年潍坊重点支持开展农村中小学标准化建设、薄弱学校改造、中心城区义务教育学校改扩建等工程,全市教育重点工程支出达28.7亿元。其中,为保障校园安全,全市用于校园安保资金达3000多万元。在推进现代化职业教育体系建设方面,投入资金16亿元,进一步提高了职业教育生均经费,支持了滨海科技园区和职业教育公共实训基地建设等工程。

在下一代教育保障机制方面,共计投入财政性资金9.1亿元。其中6.4亿元用于完善义务教育经费保障机制,受益学生达85.7万人。2.7亿元用于健全学生资助体系,受益学生达29.8万人次,切实解决了家庭经济困难学生上学问题,实现困难群体学前教育到高中教育免费政策全覆盖。

据了解,去年潍坊市投入财政性教育资金共计138.2亿元,在公共财政各项支出中比重最大,占比26.7%,该比重已连续8年排名全省第一。2014年,潍坊将继续按照“新增财力优先用于民生”的原则来安排支出预算,在教育方面,继续健全保障机制,解决就学难、大班额等问题,加快发展现代职业教育,促进教育事业均衡发展。

崔字牌芝麻酱系列报道之五

每天三勺崔字芝麻酱的吃法(一)

一、崔字芝麻酱抹馒头

崔字芝麻酱抹馒头被美食爱好者称为东方三明治,无论南方北方,喜爱者众多。

口味:原汁原味的浓浓芝麻香。

抹馒头之前的必备:崔字芝麻酱放置久了以后会有一层芝麻油析出,这是纯芝麻酱的特性之一。用前将崔字芝麻酱搅匀,备用。

吃法:馒头掰开或切片,将崔字芝麻酱涂在上面或形成夹层,最好是刚出锅的热馒头。可以每顿饭吃三勺。

孝敬老人,从一瓶崔字芝麻酱开始。老人牙口不好,无法摄取营养,一瓶香香的崔字芝麻酱,配上热乎乎的馒头就能让老人吃饱吃好。

关心孩子,从一瓶芝麻酱开始。最简单的食品恰恰是最天然的,让孩子养成吃崔字芝麻酱的习惯,孩子将受益终生。

二、崔字芝麻酱抹面包

喜欢吃花生酱的朋友可以尝试一下崔字芝麻酱抹面包的快乐。

口味:原汁原味的浓浓芝麻香,没有添加氢化植物油。

西方很多国家发现了芝麻酱的价值,现在已经开始变成用芝麻酱抹面包,标志着芝麻酱面包时代来临,因为营养好,口味好,特别是崔字芝麻酱不加任何氢化植物油等化学添加剂,备受青睐。

吃法:跟抹馒头一样,将搅匀崔字芝麻酱当做抹面包之前的快乐体验,让您体会六百年前达官贵族吃芝麻酱前不是让人来做,而是亲自搅匀的感觉。然后将切片面包或者圆形面包展开,直接涂在面包上,或者再夹在里面都可以。可以每顿饭吃三勺。

三、麻汁凉拌

1、粉皮洗净煮熟过凉,控水备用。

2、黄瓜鸡蛋火腿肠切菱形片,西红柿取外边厚厚的一层切菱形块,猪肉切丝炒熟放凉。

3、崔字芝麻酱三勺加水调成粥状,把切好的片和肉肉放入大碗中,加入调好的崔字芝麻酱、盐、醋、味精、蒜泥,并加入适量崔字小磨香油,拌匀装盘。

4、口味:香气扑鼻,营养全面,增加食欲,是夏日首选凉菜。

四、麻汁豆角

1、取崔字牌芝麻酱三勺加水调成粥状备用。

2、豆角洗净,切小段,入开水中焯烫,捞出入凉水中。

3、将崔字芝麻酱、盐、蒜泥、醋、倒入凉好的豆角中,并加入适量崔字小磨香油,拌匀装盘。

4、口味:香气扑鼻,营养全面,增加食欲,是夏日首选凉菜。

潍坊万达铂尔曼酒店举办大型专场招聘会暨媒体见面会

潍坊万达铂尔曼酒店于2014年1月18日至19日在新华路人力资源市场举办了为期两天的大型招聘活动。在招聘会期间,潍坊万达铂尔曼酒店向广大慕名而来的应聘者展示了万达酒店及度假村管理有限公司的企业文化以及潍坊万达铂尔曼酒店的特点。

4人抢一个职位 精英招募异常火爆

据悉,潍坊万达铂尔曼酒店此次向社会招聘从基层到高级管理逾200个不同的岗位,约320多个工作机会。凭借丰厚的待遇和优越的

工作条件,短短几天时间就收到了逾1300个应聘申请。随后潍坊万达铂尔曼酒店总经理沃德雷顿先生接受了多家媒体的采访。

“万达酒店及度假村自成立之初的愿景便是‘打造国际领先的豪华酒店管理集团’。我们始终秉承‘秉承中华礼仪,超越至善期望,创造尊崇体验’的使命来精心打造我们的品牌。截止2013年底,万达酒店及度假村在中国委托五大国际酒店管理集团管理39家开业酒店,并自行管理15家自营品牌酒店。至2015年,万达酒店及度假村旗下开业酒店将达到96家。万达集团在2013年6月宣布斥资七亿英镑在伦敦修建五星级酒店,在未来

10年,万达将在世界上8-10个主要城市建造万达品牌的酒店。我们相信,万达酒店及度假村酒店管理有限公司麾下的各品牌酒店将满足不同商旅人士的需要,让他们真正感受‘始终如一、温情倍至’的服务。”潍坊万达铂尔曼酒店总经理沃特雷顿先生表示。铂尔曼以高档、高度专业化及舒适闻名全世界。这需要具有对工作有高度热忱以及拥有专业素养的酒店员工。”潍坊万达铂尔曼酒店总经理沃特雷顿先生的表示,“我们非常高兴此次招聘的职位吸引了这么多感兴趣的应聘者,万达酒店及度假村的迅速发展所提供的无限广阔的职业发展机会,以及

万达铂尔曼作为五星级酒店品牌的影响力将得到充分体现。”

打造1200平无柱式宴会大厅 弥补潍坊大型宴会厅空白

酒店拥有271间客房及套房,设计时尚而雅致。铂尔曼客房舒适、宽敞、功能齐全,为顾客营造了一个宁静而私密的空间,是顾客休息、放松或工作的理想之所。酒店位于潍坊城市中心区,坐拥虞河美景,距火车站5公里,潍坊南苑机场12公里。

铂尔曼以新颖的理念全盘重新考量餐厅。随着一天时间的流逝,吧台与餐厅的服供氛围从悠闲

变换为雅致,再变换到舒适,提供的菜肴揉合了本地烹调传统和国际经典风格,并根据对当代潮流的把握重新搭配。从拼盘食物到服务方式,一切都以全新的面貌呈现,一以贯之的是对自由权、灵活性和交际性的强调。面积为1200平方米的大宴会厅恢宏大气,规模之大在潍坊市首屈一指,享有盛誉,巨型平面液晶屏幕宴会添色不少,给来宾留下深刻印象。

铂尔曼的健身中心让顾客不受国别和时差限制,处处保持体型的最佳状态。我们强调的是简便的程序,欢悦的气氛中保持健康、重焕生机和放松身心。

马凤丽